Norméalis eloszldas
(A normdlis eloszlést leird striségfiiggvény vizsgélata.)

A sQriségfliggvényfiggvény:

2
1 (x = m)
#1: —  .EXP| -
g-J(2-m) 2
2-G

Az slriségfiggvény 1. derivaltja:

2
d 1 (x = m)
#2: — | ——— -EXP| -
dx | o-J/(2-m) 2
2:G
2 2 2 2 2
-x /() +mx/g -m /(2-G)
J2-e .(m - %)
#3:
3
2-Jn-c

1. derivdlt zérushelyeinek keresése:
(Az strtségfliggvény lehetséges szélsdérték helyei.)

2 2 2 2 2
-x /() + mx/g —-m /(2 )
J2-e -(m - %)
#4: SOLVE , X
3
2-Jn-o

#5: X = 40 V X = — 0-SIGN(m) v x = m

A slrlségfiiggvény lehetséges szélsdértéke:

J2
#6: _
2-Jn-c
A slrlségfiggvény 2. derivaltja:
2 2 2 2 2
-x /(6) + mx/cg -m /(2 )
d J2-e .(m - x)
#7 : —
dx 3
2-Jn-o
2 2 2 2 2
-x /(6) + mx/g -m /(2 ) 2 2 2
J2-e (x -2mx+m -G)

#8:




5
2-Jn-c

2. derivalt zérushelyei:
(A strGségfiiggvény lehetséges inflexids pont helyei.)

2 2 2 2 2 ~
-x /() + mx/g —-m /(- ) 2 2 2 ~
J2-e (x -2mx+m -G )~
#9: SOLVE
5 ~
2-Jn-c ~
-, X, Real
#10: X =40 VX =M-GV X=m+G

A 2. derivalt az elsd zérushelyén:
(Annak elddéntése, hogy a slrlségfiiggvénynek valdban van-e szél
sdértéke, és az milyen.)

£2

#11: 3
2-Jn-o

Az eloszlasfiggvény integrdlja a valds szdmok halmazédn:

X
2
1 (t - m
#12: _EXP| - —— | dt
G- J(2-m) 2
2:G

—00
#13: SIGN(a)

Az eloszlasfliggvény:
(Elemi fluiggvényekkel nem fejezhetd ki.)

X
2
1 (t - m
#14: _EXP| - —— | dt
G- J(2-m) 2
2:G

—00

Standard eset:
(m=0,szigma=1)



A striségfiggvény:

2

-x /2
#15: J2-e

2-Jn
Az eloszlasfliggvény:

J2-x

ERF +1

#16: 2

Az standard normdlis eloszléds slrQiségfiiggvényének (fekete) és e
loszlasfiiggvényének (piros) grafikonijai:
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